



北京大成(佛山)律师事务所落地,佛山新城金融法务区建设再添成色 以法治赋能新质生产力发展

珠江商报讯 记者陈艳冰报道:5月18日,在佛山先进制造业金融集聚区内,“法治护航新质生产力,合规助力制造业当家”大成之道智汇论坛活动暨北京大成(佛山)办公室开业仪式举行。

当前,新质生产力正成为推动佛山制造业高质量发展的关键力量。法治的护航、合规的引领,将为新质生产力的培育和发展提供坚实保障。

一,北京大成律师事务所自1992年成立以来,已在中国境内建立了51个分支机构,并与Dentons律师事务所拥有优先合作关系,总员工人数超10000人,其中执业律师超9000名。

深度融入佛山法律服务市场,持续强化人才队伍建设与专业化水平,为佛山法治事业的蓬勃发展贡献坚实力量。

数比去年同期翻了一番,集群服务佛山制造业当家的能力不断增强。

司法部原党组成员韩宇林,国家统计局原总经济师姚景源,全国金融文联副主席刘朝晖,全国法制新闻协会常务理事廖卫华,顺德区副书记、区长吕园园,佛山市司法局党组书记、局长刘祖辉等领导嘉宾以及多名专家、学者、律师、企业家代表参加。

论坛上,姚景源、道琼斯风险合规中国区负责人马建新等多位专家学者分别就宏观经济大势、佛山产业转型升级、人工智能、跨境投资并购等主题进行分享交流,为佛山法治如何赋能新质生产力带来思路与启发。

当日,大成体系内多位行业专家也就制造业的合规与高质量发展进行了深入研究。“本次论坛紧密契合佛山法治发展脉搏,聚焦企业合规经营核心议题,彰显了佛山律师行业紧扣时代脉搏、服务大局的责任感与担当。”刘祖辉期待,大成(佛山)办公室能以此论坛为新的起点,发挥大成平台的人才、专业及资源优势,

近年来,佛山新城通过打造金融法务区,集聚了众多法律服务资源,为制造业从“制造”向“智造”转型提供了全面的法律保障。在佛山新城,有佛山仲裁委员会,有全省首家金融司法协同中心——佛山市顺德区金融司法协同中心,全省首家金融公共法律服务中心——佛山市金融公共法律服务中心。今年3月,全市首个金融审判专业法庭——顺德区人民法院新城人民法庭在佛山新城揭牌。截至2024年5月,法务区内执业律师人

顺德区副区长何翔威表示,金融法务区的建设是推动佛山先进制造业金融集聚区发展的关键。相信大成(佛山)办公室的专业团队和高层次人才,会为新城金融法务区的建设注入新的活力,为佛山商贸往来、国际合作提供集约高效充盈的法治保障。未来,佛山先进制造业金融集聚区将以金融法治资源集聚带动产业发展,形成门类齐全、链条完善、协同发展的法律服务集群,助推金融业高质量发展和总部经济发展,把金融法务区作为拓展现代服务业的重要增长点。

顺德区加州鲈产业文化节启动,系列精彩活动将持续数周 吃透“一条鱼” 打造大IP

珠江商报讯 记者王阳奕报道:发布加州鲈IP形象、展示特色加州鲈菜式、揭牌江义CPLUS花野营地……5月18日,2024顺德区加州鲈产业文化节启动仪式暨2024顺德区水生生物增殖放流系列活动在勒流街道江义村举行。

“勒流特色加州鲈菜式”发布 本届加州鲈文化节将持续数周,包括加州鲈主题亲子美食研学、青年歌手音乐风Cplus户外生活节、加州鲈产业智慧农业交流会等活动接踵而至。端午节当天,勒流江义还将加入传统游龙、“加州鲈杯”五人龙舟邀请赛和特色加州鲈龙舟宴等活动,邀请市民游客一起相聚江义,共享加州鲈文化节盛会。

在启动仪式上,江义加州鲈的IP形象——“乐乐”正式亮相,代表了勒流江义加州鲈产业的活力、创新和对未来的美好憧憬。藉加州鲈文化节,勒流大厨研发多款美味的加州鲈新菜式,并举行了“勒流特色加州鲈菜式”发布会,为加州鲈美食带来新定义、新魅力。

值得一提的是,江义耀眼CPLUS花野营地也于当天揭牌。这个位于百里芳华江义精华段的多功能郊野营地,划分为水上运动体验区、郊野露营文化区等区域,将为市民游玩提供一个集户外运动体验、郊野休闲生活、文化交流平台及社会公益传播等多功能于一体的休闲郊野空间。

活动中,勒流与生生农业集团股份有限公司、佛山科达洋生态农业有限公司等达成战略合作,将在产业基地布局、核心技术等方面开展合作,大力推动加州鲈养殖向现代化、标准化迈进。同时,江义村与佛山市耀眼体育发展有限公司进行了江义花野营地文旅项目的签约,未来江义村将携手社会力量共同开发文旅资源,擦亮百里芳华文旅名片,共促勒流文旅产业高质量发展。

江义村加州鲈养殖已有30多年历史 作为被广东经济出版社、顺德区水产商会等单位称为“顺德水产养殖业、顺德水产美食的图书馆”——《顺德的鱼》一书也在本次活动中揭开面纱。“顺德的鱼”不仅系统归纳了顺德渔业的发展脉络,发掘鱼对顺德发展的影响力,还展现了顺德人“敢为天下鲜”和“敢为天下先”的拼搏精神。

江义村加州鲈便是“顺德的鱼”的典型代表。好水养好鱼,江义村养殖加州鲈已有30多年历史,产业基础扎实,连片面积和养殖技术领跑全区,加州鲈等水产品品质好、质量优,广受客商好评,素有“顺德鲈鱼看勒流,勒流鲈鱼看江义”美誉,以此带动勒流加州鲈产业发展。目前,江义村水产养殖约2400亩,其中70%为加州鲈养殖,亩产约1万斤。

本届加州鲈产业文化节将为勒流新农业带来新机遇、新活力,随着养殖池塘改造提升项目的大力推动,更为勒流打造加州鲈示范区添加新优势、新动能。未来,勒流将致力于塑造江义加州鲈的产业品牌,通过多元化的产业配套服务,提供全创新、全生态、全产业链的加州鲈产业发展平台,形成产业链上下游的良性互动,为地方经济的可持续发展注入新的活力,开启特色产业新篇章。

勒流街道党工委副书记王崇曦表示,文化节以加州鲈产业为核心,以文化旅游为引擎,以现代农业为支撑,在接下来的一个月时间里陆续举办科普教育、美食研学、产业论坛、营地生活节、浆板体验、龙舟直道竞速等一系列活动,进一步展示加州鲈文化、发展加州鲈产业,打响勒流加州鲈“大IP”,塑造“勒流水产”品牌形象和竞争优势。



2024顺德区加州鲈产业文化节启动仪式暨顺德区水生生物增殖放流系列活动在勒流街道江义村举行。/顺德融媒记者周焯杰摄

“5·19中国旅游日”顺德推出近百项文旅活动 邀你畅享“旅游+美食+音乐”文旅套餐

5月19日下午,“五月芳菲 寻味顺德”2024年“中国旅游日”主题日活动在顺德欢乐海岸PLUS正式启动。顺德以“畅游中国,寻味顺德,幸福生活”为主题,全区各镇街积极开展主题日、主题系列活动,推出近百项各类文旅活动及惠民优惠措施。



顺德特色文创产品吸引游客拍照打卡。/受访部门供图

漫游顺德 发布3条精品路线

启动仪式上,顺德发布了3条精心设计的精品旅游线路,分别是“寻味顺德食悦天下”线路、“岭南古韵 趣味非遗”线路、“水乡韵律 功夫之旅”线路,涵盖了顺德十个镇街及热门旅游景区,包括顺峰山公园、欢乐海岸PLUS、清晖园、逢简水乡、岭南和园、长鹿旅游休博园等,并推介了沿途文旅资源。

精彩纷呈 中法文化之春顺德站活动启动

作为顺德“5·19中国旅游日”主题月重点活动之一,5月19日,大良街道发布了2024年中法文化之春·顺德夏至音乐日内容。当天,还发布了6条顺德中法假日旅游线路,举行了法顺文化旅游行业签约仪式。今年中法文化之春顺德站活动将从即日起持续到6月底。活动将会特别呈现中

法假日主题装置、主题美食限定体验活动、乐队顺德美食文化体验之旅和城市艺术联展、大粤风物志非遗市集、中法美食专场市集等活动。

其中,夏至音乐日将于6月21日—6月23日晚在国家级夜间文化和旅游消费集聚区——顺德欢乐海岸PLUS举行,来自法国的6支乐队将带来具有国际范的视听盛宴。

当天发布会上举行了中法限定美食交流会。由桥珠

印象、顺风顺水、大良毋米粥、民信老铺、捞德顺、FEI PATISSERIE 法甜、面包公社等现场展示了多道中法融合限定美食。即日起至6月底,市民游客也可到这些中法融合美食合作餐厅品尝限定美食。

今年是中法建交60周年暨中法文化旅游年,同时也是顺德获评联合国教科文组织——创意城市“世界美食之都”十周年。当前,顺德正积极创建国家级旅游度假区,打造粤港澳大湾区世界级旅游目的地。顺德区委常委、宣传部部长张红兵表示,顺德将通过“中法文化之春在顺德”的一系列活动,创新形式,促进交流,全方位展示顺德城市魅力品质的同时,寻求更深入的旅游城市联动。

频频出圈 “旅游+”内涵丰富

5月19日上午,2024年“5·19中国旅游日”广东省佛山市分会场活动在高明区明悦体育休闲公园启动。顺德组织区内文创、美食企业,旅游协会等参展,在顺德区展位上,鱼灯、龙舟仔、广绣摆件等非遗文创产品让人眼前一亮,伦教糕、龟苓膏、渔面、鸡仔饼等极具地域代表性的顺德风味小吃引得市民游客争相品尝。

为做好今年“5·19中国旅游日”宣传推广,5月

16日,顺德携手南海区、番禺区,以“南番顺旅游联盟”名义,组织区内文旅企业,参加2024广州国际旅游展览会。在顺德的展示区域,清晖园冰箱贴、龙舟仔摆件等文创产品,龙田龟苓膏、欢姐伦教糕、喜万年礼饼等特产美食以及各式旅游产品、宣传手册琳琅满目,展示了顺德丰富的文旅资源,同样吸引了众多国内外客商及市民游客前来参观了解。

近几年,顺德频频出圈。“旅游+美食”“旅游+民宿”“旅游+文化”,顺德丰富的“旅游+”内涵,吸引着八方游客前来顺德寻味赏景。今年“五一”假期,顺德旅游市场“热辣滚烫”,全区接待国内外游客共计166.4万人次,旅游总收入约9.26亿元。顺德既有“味蕾游”的吸引力,也涌现出了欢乐海岸PLUS、容桂渔人码头、北滘ALSO等新业态文旅项目,过夜游客持续攀升,民宿经济方兴未艾,顺德文旅消费市场正释放强劲的增长潜力。

文/顺德融媒记者黄文静



扫码查看详情

顺德区举办家风故事分享会暨“千家万绿·顺德美”行动发布仪式 以温暖“小家”润泽顺德“大家”

文明家庭创建

珠江商报讯 记者邵姮报道:每年的5月15日国际家庭日所在周为全国家庭教育宣传周。5月18日下午,“最美家风润万家”2024年顺德区家风故事分享会暨“千家万绿·顺德美”行动发布仪式在顺德华侨小学举行,来自全区各镇街的近200个家庭共同分享“最美家庭”的家风故事,推进家庭文明建设,同时,区妇联启动“千家万绿·顺德美”行动,倡导全区的家庭行动起来,一起参与绿美

顺德建设。家庭是生活的温暖港湾,也是每个人一生中重要的存在。在活动现场,主办方邀请到“绿色节俭”何丽松最美家庭、“孝老爱亲”欧阳玛雅最美家庭、“敬业诚信”严献最美家庭、“书香传家”吴秋玲最美家庭等,他们中既有四代同堂的美满家庭,也有教子有方的单亲母亲家庭;既有敬业诚信的高知家庭,也有普通普通的农村家庭,分享会上,最美家庭代表们用一个个令人感动和钦佩的家风故事沁润人心。“虽然他们各自的经历不同,但每个家庭都有着充

满温馨和爱的故事,让我们非常感动。”来自容桂的何女士说。家的单位很小,同心同向的力量却很大。活动还举行了“千家万绿·顺德美”行动发布仪式,区妇联向全区家庭发出“千家万绿·顺德美”行动倡议,倡导自己的家园自己建,做绿美顺德的倡导者;积极参与志愿服务,做绿美顺德的践行者;共同建设和美家园,做绿美顺德的护航者。今年绿美广东生态建设的关键之年,顺德区深入推进绿美顺德生态建设。区妇联负责人介绍,“千家万

绿·顺德美”行动以绿美村居“十村示范”为引领,积极调动广大妇女和家庭的力量,倡导“自己家园自己建”“自己家园自己美”,计划开展包括家家学、家家议、家家做、家家绿、家家美以及家家乐六大行动,通过打造一批特色“美丽庭院”,选树一批“庭院女主”和“花房姑娘”,以家居“小美”助力乡村“大美”,助推顺德“百千万”工程。佛山市妇联副主席胡丹丹,顺德区常委、组织部部长潘伟华,区农业农村局局长谭逢显,区妇联主席曹毅等参加发布仪式。

活动还举行了顺德区各镇街“舒心驿站”揭牌仪式。据介绍,目前,全区已陆续建有省级和区级“舒心驿站”各1个,今年,“舒心驿站”镇街全覆盖将被纳入十大妇女民生实事推进,在各镇街选取人流密集和交通便利的地方建立“舒心驿站”心理咨询室,打造“十分钟服务圈”。区妇联相关负责人表示,覆盖全区的“舒心驿站”将面向妇女群众提供心声热线、个案跟进和生命教育等服务,舒缓疗愈妇女心灵,化解家庭矛盾、社会问题,促进家庭和睦幸福。



2024顺德区加州鲈产业文化节启动仪式暨顺德区水生生物增殖放流系列活动在勒流街道江义村举行。/顺德融媒记者周焯杰摄